

CORRECTIONS TO ÑAWPA PACHA 19

pp. 1-42. All references to Blasco and Ramos, 1980, should read: Blasco Bosqued and Ramos, 1980.

pp. 1-62. Some of the specimens illustrated in this article were incorrectly attributed to style phase. The following changes in phase attribution, made by Steven Wegner and Lawrence Dawson and approved by Elizabeth Wolfe, should be noted:

Phase 5 (EIP 5), not Phase 6 (EIP 6): figs. 56,57,149,150,170, 180,181,210,231;

Phase 6 (EIP 6), not Phase 5 (EIP 5): fig. 52;

Phase 6 (EIP 6), not Phase 7 (EIP 7): figs. 59a,b,134,135,182-185,211.

These corrections do not change Wolfe's interpretations of the iconography.

p. 13, l. 6: bristles, not bristle.

p. 41, fig. 245: Sutorius [sic], not Sutorius sic].

p. 52. Change Variant 4 to Variant 3 and Variant 5 to Variant 4; figs. 100-103 are Variant 3, not Variant 4.

p. 53: Variant 5, not Variant 6.

p. 75. Hocquenghem, 1980, l. 3 should read: (LIII. Bd.), not (LIII Bd.).

p. 82, l. 20: twentieth-century, not twentiethy-century.

p. 134, l. 9: (Julien, 1978, fig. 14, pp. 102-103; Tschopik, 1946, fig. 10g; not (Julien, 1978, fig. 10g;.

p. 139, l. 35: materials reflect, not materials materials reflect.

p. 146, l. 6 from bottom. Delete Ethnolo at end of line.

p. 157, l. 22: vessels, not bessels.

p. 183, l. 2: Helen, not Hellen.

p. 194. PESCA Perú, 1981, l. 5 should read: Aceite, not Aciete.